

**Отчет**  
**о работе по безопасности дорожного движения**  
**МБДОУ детский сад «Серповской»**

В соответствии с Федеральным законом от 10.12.1995 г. № 196-ФЗ «О безопасности дорожного движения» обучение граждан правилам безопасного поведения на дорогах проводится в дошкольных, общеобразовательных, специальных образовательных учреждениях различных организационно-правовых форм, получивших лицензию на осуществление образовательной деятельности в установленном порядке.

МБДОУ детский сад «Серповской» посещают дети не только из с. Серповое. Родители подвозят детей из пос. Зелёный Бор, с. Пеньки, с. Алкуж. Борки. Дошкольники утром и вечером становятся и пассажирами, и пешеходами. Поэтому они должны знать и выполнять правила пассажиров и пешеходов.

Для реализации задач по обучению дошкольников правилам дорожного движения проводится соответствующая работа с педагогическим коллективом. В целях повышения эффективности работы по профилактике детского дорожно-транспортного травматизма в дошкольном учреждении ведется следующая работа:

- Вопросы обеспечения безопасности всех участников воспитательно-образовательного процесса рассматриваются на совещаниях педагогических работников, административных совещаниях при заведующем;
- Оформлены стенды для детей и родителей
- Ведутся беседы с родителями о правилах поведения на дорогах.

Педагогический коллектив МБДОУ детский сад "Серповской" целенаправленно ведет работу по обучению детей правилам дорожного движения по программе «Красный, жёлтый, зелёный».

В детском саду сформирован пакет "Нормативно-правовых документов по ПДДТТ".

Ежегодно пополняется материально-техническая база по ДДТТ. Особое внимание уделяется созданию развивающей среды. В ДОУ имеется обучающие настольные игры, разработки мероприятий, разработки занятий в данном направлении. В старшей группе, воспитатель совместно с детьми, создали макет улицы с пешеходными переходами, дорожными знаками и транспортными средствами. Имеются атрибуты для проведения ролевых игр.

В ДООУ оборудованы уголки безопасности дорожного движения. Для закрепления знаний у детей о дорожных знаках, правилах дорожного движения в уголках имеются различные игры, наглядные материалы, художественная литература, игрушки различных видов транспортных средств, оформлены альбомы с кроссвордами, ребусами, дорожные знаки, макет пешеходного и транспортного светофора.

В детском саду создана комиссия по безопасности дорожного движения, в которую входят заведующий ДООУ, воспитатели двух групп, представители родительской общественности (один родитель от группы). Комиссия осуществляет принимает участие в планировании, подготовке, организации предупредительно-профилактических мероприятий по пропаганде ПДД для воспитанников и их родителей (законных представителей).

В наличии паспорт дорожной безопасности с обязательным расположением схемы «Безопасный путь в детский сад»

Запланировано проведение занятий по теме «Безопасный путь в детский сад» с использованием схем и маршрутов, изготовленных руками детей и их родителей.

МБДОУ детский сад «Серповской» проведены следующие акции:

- «Пешеход на переходе»;
- «С песней о ПДД»;
- «День знаний ПДД»;
- «Зебра пришла в детский сад».

Планируем продолжать работу в области безопасности дорожного движения.

Заведующий

М.В.Федяева